



Помощник дежурной части отдела полиции подозревается в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении дежурного дежурной части отдела полиции по Кировскому району УМВД России по городу Махачкалы капитана полиции. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что 28 декабря 2017 года сотрудники дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД России по городу Махачкале в отношении местного жителя составили протокол об административном правонарушении за управление транспортным средством будучи ранее лишенным права управления транспортными средствами, об отстранении транспортным средством и рапорт вместе с регистрационным документом автомашины передали дежурному дежурной части отдела полиции. В соответствии с Административным регламентом МВД России дежурный обязан был зарегистрировать материал и направить мировому судье для рассмотрения.

Однако, подозреваемый, с целью хищения денежных средств, пригласил правонарушителя и предложил передать ему денежные средства в сумме 20 тысяч рублей, пообещав, что добьется, чтобы в суде к нему не применили в качестве наказания административный арест.

Заявитель, усомнившись в законности действий полицейского, обратился с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.

В конце декабря 2017 года после получения денег подозреваемый был задержан с поличным сотрудниками ОРЧ СБ МВД по Республике Дагестан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1197653>